
D6signation

TUBES    A    CARACTERISTIQUES     EUROPEENNES (suite)

Pour une distance de 300 mm. du  centre des  bobines de deviation a l'6cran,
la  deviation   du   rayon   cathodique  s'6leve  a  0,I   lH   (mm.).

I  =  Iongueur  du   parcours  d'un  electron   dons  le  champ  magn6tique  de
deviation.

H  =  intensil6  du  champ  magn6tjque  de  d`6vialion  en   gcLuss.
Ampere-tours   pour   la   concentration  ±  550/750.

.Ia  deviation   du   rayon   cathodique  s'6leve  a  0,I   IH   (mm.).
I  =  Iongueur  du   parcours   d'un   electron   dcLns   le   champ   magn6tique   de

deviation.
H  =  intensit6  du   champ   magn6tique  de  deviation  en   gauss.
Ampere-tours   pour   la   concentration  =  550/750.
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uAF4l Diode-penthode
R2      _1

ind.    `,
0.I

Amplificaleilr  M.F.`AmplificaleurB.F.
looZOO 2'86 -I,I.-17-2,4`-34

300 Rg3-44.000 a.91',9 I,65I,9 lMn>10MnII3M.a>I0M.a
--

< 0,002s6Iectode 12,6
Vb = I 00vb=17o 0,26a,080,46`0.12 -2'5-12,5-5-25

2.7002.700 Rg2-0.73Mn0.73M.a 0.ffrla,010,130,01 Vovi5:27255
:a,2 MQO'2M.a

uAF42 Diode-pen+hodes6lectode
R12 ind.12`,6'd

d,I

`Amplificaleur  M.F. loo200 2,85 -I,2-2. - 5085 0,9I,5 a - I,72 - •O',85M#Q - - - -
< 0.002

Amplificdleur  B.F.
Vb= loo170 0.220,Ia.38a.14 -2,5-10-5-20

2.7002.700 Rg2-O'82MQ0,82Mn 0,070,030,12a;04

0

Vovi-727236
O,22M.aa,22MQ-

u84IuBC4lucH4IuCH42) Duo-diodeDuodiode-lriod®Triode-hexodeTriode-hexode       I R15`R13R3R3 ln.19
0,I D6tecteur Vd max-150 Id  max=9 - - - - - - - - - - - Cdl d2<0,03

ind.

Caracl6rjstiques typiques loo170 0.815 -I-I,5 - - - - - I,4I,65 7070 50.000¢42.000 - - - -
I,312,6 0,I0,I    ,   aa.I(

Amplificateur  B.F.
Vb-loo170 0,15  `'a.28 -- 5.6005.6oo - - - - -

-,,,-VoIi-444I
- 0,22MQO'22MQ - - -

Changeurdefr6uence loo I
_I-14

ZOO 5368
1g2  +  1g4 5368 Sc- - I ,4MQ>5MQ R6sistance  du   potenliometre  fixcLnt

<0,Iq(€16ment hexode)
ZOO 3

-2,2-27
225 105136

=12,I
105136

0,320.5 lMQ>5MQ V92 Vg4  :  C6l€  masse = 47.000 Q€6f6+HT=22.000n

Ind.14,,ind.14       ,

Oscillateur,

Vb-looRat-10.000
2,8 Vosc.  = 4 Veff          lg]  = 200 prA Rg1 - 2a.000.Q

-,` I.2(6lemenl  triode)Changeur€\defr6ue Vb=200Rat-20.COOloo
4,6I,2 Vosc.  = 8 Veff          lgi = 360 tLA          Rgi = 20.000.Q

:,!9     ,9=[4,694      -          ,:,!9
Sc- >lMn>5Mn Resistance  du   potenliometre  fixant '  < 0,iqnce(616menthexode)Oscilloteur,1,

ZOO 3
0.530'75 > , I MQ>5Mn Vg2  Vg4  :  C616  masse  = 27.000 .ac6t€+HT=18.000.r2

Vb = looRat-10.000
3,4 Vosc.  = 4 Veff           lgL =  175 prA            Rg] = 22.000 Q - - - - I.2(element  triode) Vb=200Ral.-22.000
5"5 Vosc, -8 Veff           lg] =  350 prA           Rg] = 22.000 !2


